## 富安达基金管理有限公司关于旗下基金增加华金证券股份有限公司为代销机构并开通 定投、转换业务的公告

根据富安达基金管理有限公司(简称"本公司")与华金证券股份有限公司(以下简称"华金证券")签署的开放式证券投资基金销售代理协议及销售补充协议,自 2018 年 2 月 28 日起,华金证券将代理本公司旗下部分基金,包括富安达优势成长混合型证券投资基金(基金代码: 710001)、富安达策略精选灵活配置混合型证券投资基金(基金代码: 710002)、富安达增强收益债券型证券投资基金(基金代码: A 类710301; C 类710302)、富安达现金通货币市场证券投资基金(基金代码: A 类710501; B 类710502)、富安达新兴成长灵活配置混合型证券投资基金(基金代码: 000755)、富安达长盈保本混合型证券投资基金(基金代码: 002584)、富安达新动力灵活配置混合型证券投资基金(基金代码: 001659)、富安达消费主题灵活配置混合型证券投资基金(基金代码: 004549)的基金销售业务。同时开通办理上述基金的定投和转换业务。华金证券开放式基金代销资格已获中国证监会批准。基金定投和转换业务规则请参考华金证券的相关规定。投资者可在华金证券办理基金的开户、(认)申购、赎回等业务,业务办理的具体事宜请遵从该公司的相关规定。

## 一、适用投资者范围

适用于通过华金证券基金交易平台办理本公司指定基金的开户、(认)申购、赎回等业务的投资者。 业务申请办理时间为指定基金开放日的开放时间。

- 二、投资者可通过以下途径咨询有关详情
- 1. 华金证券股份有限公司

注册地址:中国(上海)自由贸易试验区杨高南路 759 号 30 层

办公地址:中国(上海)自由贸易试验区杨高南路 759号 30层

法定代表人: 宋卫东

客户服务电话: 4008211357

公司网址: www. huajinsc.cn

2. 富安达基金管理有限公司

客服电话: 400-630-6999(免长途话费), 021-61870666

公司网址: www. fadfunds. com

## 三、重要提示:

- 1. 本公告解释权归本公司所有。
- 2. 投资者欲了解详细信息,请仔细阅读相关产品的基金合同、招募说明书和《富安达基金管理有限公司开放式基金登记结算业务规则》。
- 3. 风险提示:本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利, 也不保证最低收益。敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

富安达基金管理有限公司

2018年2月27日